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3 května, 2024

Studie EU: Členské státy by měly přijmout více než 3
miliardy nových obyvatel, Česká republika přes 58
milionů a Slovensko 38 milionů

necenzurovanapravda.cz/2024/05/studie-eu-clenske-staty-by-mely-prijmout-vice-nez-3-miliardy-novych-obyvatel-
ceska-republika-pres-58-milionu-a-slovensko-38-milionu

Plány na výměnu obyvatel nezahrnují pouhou výměnu, ale dokonce
další přelidnění. To ukazují oficiální dokumenty EU, podle nichž bylo
na území EU v roce 2010 o 3 miliardy méně obyvatel než kolik by se
jich sem vešlo.

Podle plánů měly být zalidněny zejména nepříliš hustě obydlené
země – a v případě, že by se plány dodržely, by zřejmě většina
Evropy sestávala jen z několika velkých megaměst.

Při plánech na osídlení jednotlivých zemí tak byla brána do úvahy
právě hustota zalidnění. Jedinou zemí, která nebyla ve studii
považována za málo zalidněnou, je pouze Malta.

Podle EU mají ostatní země dostatek kapacity pro přijetí nových
obyvatel. Zdá se, že právě tyto plány se od roku 2015 aktivně
realizují, což poněkud „podkopává“ aktuálně rekordně nízká
porodnost, takže nyní jde skutečně především o „náhradu“ za
vymírající obyvatelstvo.

„Mysli ve velkém“ je motto mnoha globalistů, pro které nemůže ke
zničení evropských populací dojít dostatečně rychle.

Dokument Evropské unie z roku 2010 vypočítal, kolik takzvaných
„migrantů“ by ještě mohlo být přijato. Tabulka ukazuje, že na základě
současné hustoty obyvatelstva je stále prostor pro více než 3
miliardy lidí, kteří „hledají ochranu“.

Tento dokument je studií Evropské komise pod vedením
Generálního ředitelství pro vnitřní záležitosti.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/05/studie-eu-clenske-staty-by-mely-prijmout-vice-nez-3-miliardy-novych-obyvatel-ceska-republika-pres-58-milionu-a-slovensko-38-milionu/
https://report24.news/eu-studie-platz-fuer-3-mrd-weitere-migranten-66-mio-in-oesterreich-190-mio-in-deutschland/
https://home-affairs.ec.europa.eu/system/files_en?file=2020-09/final_report_relocation_of_refugees_en.pdf
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Název: Studie proveditelnosti mechanismu relokace osob s
nárokem na mezinárodní ochranu. Načasování, kdy byla tato
studie zadána a dokončena, je významné, protože výměna obyvatel
začala na konci roku 2014.

V roce 2008 činil roční počet žadatelů o azyl pouhých 241 725 – pro
celou Evropskou unii. To se o několik let později dramaticky změnilo.
Stejně jako v roce 2008 mělo nárok na mezinárodní ochranu celkem
65 495 osob.

Už tehdy se počítalo, jaké náklady budou vynaloženy na jednoho
migranta, o kterého se bude daná země plně starat v „přijímacím
centru“ v rámci EU, aniž by musel na svůj pohodlný život jakkoli
přispět také „nový Evropan.“

V Nizozemsku tyto náklady na osobu a rok činily téměř 18 000 eur, v
Rakousku se předpokládalo něco málo pod 8 000 eur – a v
Bulharsku tehdy stejná služba pravděpodobně stála kolem 2 000
eur.

Tabulka 12 pak ukazuje předpokládanou absorpční kapacitu zemí
EU. Autoři studie neviděli žádný problém v importu mnohonásobně
více lidí, než je počet místních, kteří v těchto zemích v současnosti
žijí.

Tato čísla je samozřejmě nutné chápat i jako prostředek manipulace.
Ti, kdo rozhodují, jsou přesvědčeni, že jejich země mají dostatek
místa pro miliony nových obyvatel, takže by pár 100 000 neměl být
problém.
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Podle tohoto hodnocení by „velkými vítězi“ byli Francie, Španělsko a
Švédsko, u nichž se očekává, že každá z těchto zemí ubytuje více
než 400 milionů lidí.

Jde samozřejmě o to, že mají velkou rozlohu a řídké osídlení. Není
jistě náhoda, že všechny tři uvedené země jsou silně přetíženy
invazí z posledních asi 10 let.

Uvedené počty jsou samozřejmě nesmyslné a znamenaly by totální
přetížení nejen kontinentu, ale i sociálních systémů jednotlivých
zemí. Není třeba zabíhat do detailů, jako je strava a ubytování
příchozích.
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Světová populace byla v roce 2010 téměř 7 miliard lidí. Evropa by
podle této studie měla být schopna pojmout více než polovinu z nich,
tabulka předpokládá 3,8 miliardy lidí.

Je také hloupé omezovat země na jejich rozlohu a nebrat v potaz,
jak velkou část této rozlohy skutečně tvoří vhodný životní prostor.
Například ve Španělsku jsou pouště, v Rakousku velehory.

Je důležité vědět, že rozloha Evropy je ve srovnání s ostatními
kontinenty velmi malá, pouze Austrálie je o něco menší. Proč by
konkrétně Evropa měla absorbovat více než polovinu světové
populace, ví jen nemocné mozky globalistů.

Asie 44,6 milionů km²
Afrika 30,4 milionů km²
Severní Amerika 24,7 milionů km²
Jižní Amerika 17,8 milionů km²
Antarktida 14 milionů km²
Evropa 10,2 milionů km²
Austrálie a Oceánie 9,0 milionů km²

A to je třeba si uvědomit, že Evropa není jen EU, ale i země mimo ni,
které tvoří většinu z výše uvedené rozlohy. V plánech tehdy ještě
figurovala Velká Británie, která mezitím z EU odešla, nicméně i po
odečtení jejího „přídělu“ by stále číslo značně přesahovalo 3 miliardy.

Plány EU z roku 2010 jsou v podstatě potvrzením, že výměna
obyvatel, která je z velké části přisuzována bývalé německé
kancléřce Merkelové, byla dlouho dopředu plánována a kalkulována.

Tento šílený plán byl proveden na úkor všech zúčastněných a nezdá
se, že by ho chtěl někdo zarazit…

Poznámka: Ještě dnes najdete na obou kanálech (YouTube i
Rumble, ovšem daná tematika může YouTube vadit, tak není jisté,
jak dlouho na něm vydrží) zbrusu nový pořad, který se velmi úzce
dotýká uvedené tematiky. Opět se omlouvám za technickou stránku,
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nemám čas pořady nějak upravovat, jde mi především o to
informovat i ty, kteří preferují mluvené slovo před psaným. Podstatný
je zde tedy obsah, ne forma. Děkuji za pochopení…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]

 
 


